
令和５年度 第２回 浦川小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開 催 日 時  令和５年７月７日（金） １０時００分から１１時００分まで 

２ 開 催 場 所  浦川小学校 ２階 学習室３ 

３ 出 席 委 員  荒岡 吉朗、笹野 訓子、柴田 明美、市橋 秀和、分部 義郎、金指 雄司 

山田 恵美莉  

４ 欠 席 委 員  古尾 春子、井邉 志久 

５ オブザーバー   金田 鈴音(浜松山里いきいき応援隊)、大石 紘明(浜松山里いきいき応援隊)   

内山 ふみえ(浦川幼稚園園長) 

６ 学   校   小杉 英司(校長)、大宮 久人(教頭) 

井邉 俊任(ＣＳディレクター 兼 学校支援コーディネーター) 

７ 教育委員会   

８ 傍 聴 者  なし 

９ 会議録作成者  ＣＳディレクター 井邉 俊任 

10 議長の選出 

  司会から、議長の選出については、これまで同様会長を議長に推挙する旨の発言があり、全員

異議なくこれを承認した。 

11 協 議 事 項   

（１）今後の教育活動上の課題について 

（２）地域連携について（今後の行事など） 

（３）ボランティアの募集について（学校側の要望など） 

（４）具体的な支援策について 

12 会 議 記 録 

  司会のＣＳディレクターから、委員総数９人のうち７人の出席があり、過半数に達しているた

め、会議が成立している旨の報告があった。 

 

（１）今後の教育上の課題について 

（２）地域連携について（今後の行事など） 

（３）ボランティアの募集について（学校側の要望など） 

（４）具体的な支援策について 

 〇 議長から、時間が少ないため４つの柱をまとめて進めていく旨の発言があった。 

 〇 議長の指示により、教頭から、学校からの要望の説明があった。（２学期からの本の読み聞

かせ・野菜や花の栽培・樹木の伐採・夏休み中の草刈り・草取り） 

 〇 議長の指示により、学校支援コーディネーターから、今後の行事や学習ボランティア募集の

説明があった。（河川美化活動・放流した鮎の観察や試食） 

 〇 以上の説明を受け、委員から以下のような発言があった。 

・ 本の読み聞かせは、やってみたいが読み聞かせとはどのようなものか一度様子を見てみたい。

（柴田委員） 



・ 以前読み聞かせをやったが、年齢に合わせた本を選ぶのが難しかった。（山田委員） 

・ まずは、２学期からの計画を立ててから募集したらどうか。依頼する数名の名前が挙がった。

（笹野委員） 

・ 野菜作りは、新たな人を探すより、今年度活動していただいている方たちから誘っていただ

く方がスムーズではないか。（笹野委員） 

・ 樹木の伐採については、危険な箇所もあるため、仕事としている方にボランティアのお願い

をしたらどうか。（分部委員） 

・ ５月に少し伐採の作業をしたが、素人ではできる範囲が限られてしまう。（市橋委員） 

・ 草取りについては、暑さもあり、夏休み中に自らやっていただける方は少ないのではないか。

計画を立て、地域に案内をし、「この日に集まってほしい。」と伝えた方がいいのではないか。

（柴田委員） 

・ 夏休み中の草取りの時に、できる方には草刈りもお願いしたらどうか。（市橋委員） 

・ 河川美化については、詳細が決まり次第委員に連絡をし、地域の方を誘っていただくかたち

でいいのではないか。（荒岡会長） 

・ 鮎の観察等は、漁協の方と地域の飲食店の大将にお願いしていきたい。内容については、検

討していく。（井邉学校支援コーディネーター） 

 

（５）その他（情報交換・連絡事項など） 

 〇 議長の指示により、浦川放課後子供教室代表の柴田委員から、子供教室の近況報告があった。 

 

 〇 議長の指示により、保護者代表（ＰＴＡ会長）金指委員から、今後のＰＴＡとしての活動に

ついて説明があった。 

 

 〇 ＣＳディレクターから、学校運営協議会自己評価実施要項についての説明があった。 

 

 〇その他報告事項 

司会から、次回の会議は年間計画を変更し、令和５年１０月１１日(水)午前１０時から浦川

小学校図書室で開催する旨の報告があった。 


